
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 836
van KAROLIEN GROSEMANS
datum: 24 mei 2022

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Rampenfonds  -  Overstromingen juli 2021  -  Adviezen wetenschappelijke 
erkenningscriteria Herk-de-Stad (2)

In mijn schriftelijke vraag ter zake van 25 maart 2022 vroeg ik naar de adviezen die het 
erkenningsbesluit van 21 december moesten staven. In dat besluit wordt de hevige 
regenval en de overstroming die zich voordeed op 14 juli 2021 tot en met 17 juli 2021 
als ramp erkend en wordt de geografische uitgestrektheid bepaald. Uit het gecoördineerd 
antwoord op die vraag (nr. 288) blijkt dat de Vlaamse Milieumaatschappij (VMM) een 
hernieuwd onderzoek zal voeren naar de overstromingen in Herk-de-Stad. 

1. Wat is de reden om een hernieuwd onderzoek te voeren? Heeft de VMM aangegeven 
dat bepaalde metingen onvoldoende accuraat waren? Zal het onderzoek zich enkel 
toespitsen op de overstroming of ook op de hevige regenval?

2. Welke instanties zullen bij dit hernieuwd onderzoek worden betrokken?

3. Welke impact zal die evaluatie hebben op een eventuele aanpassing van het 
erkenningsbesluit?

4. Heeft de Vlaamse Regering al zicht op een vooropgestelde timing van het hernieuwd 
onderzoek? Zullen de betrokken instanties een tussentijdse rapportering of 
voorlopige bevindingen bekendmaken? Zo ja, zijn die al beschikbaar en hoe luiden 
die bevindingen?

5. Zal de VMM ook in andere gemeenten een hernieuwd onderzoek voeren? Zo ja, 
welke gemeenten? Wat waren daar de redenen voor?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (343), Zuhal Demir (836)



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 836 van 24 mei 2022
van KAROLIEN GROSEMANS

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Jan Jambon, Minister-president 
van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 
Digitalisering en Facilitair Management.


